MunaucrapcTBO IpOCBeTEe, HAYKE U TEXHOJIOMIKOT pa3Boja
IpymrBo maremaruuapa Cpouje

P RABHO TAKMUMNYEILE 13 MATEMATUKE
15.3.2014.

Yerepru pa3pen — A kareropuja

3a mene 6pojese a, b u ¢ 6pojesu a +b+c, a®? +b%+c? u a4+ b2+ 3
nemuBu cy ca 2013. Hokazatu na

2013% | abe(a — b)(b — ¢)(c — a).

Iartu cy mo3utuBHU OpojeBu a, b u ¢ TakBu na Basku ab + bc + ca = 3.
IlokazaTu HejemHAKOCT
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[Ipasa ¢ canpsu cpemumre M crpanune BC tpoyrna ABC u ceue
npaBe AB u AC y taukama D u FE, penom. Herka je K cpemumire
nysxku DFE. Ilokazartm ma pacrtojame on tauke DD mo npaBe AK uuje
Behe on BC/2.

Ha manupy je mampran mpaBwiaan mectoyrao. Ama m Boja mamsme-
HUYHO OMpAajy Mo jemHy Tadky ca pyba TOT MHOTOYTJa, IpU 4eMy Ala
Tauyky yBek 60ju miaBoM, a Boja npserom 60joMm (cBaka Tauka MOKe
butu omabpana HajBume jemHoMm). Ama urpa upsu. Wrpy moGuja
Uurpay Koju IpBU OCTBapu na mMeby Taukama Koje je mo Tama 000juo
IIOCTOj€e TPU KOje YMHE TeMeHa je THAKOCTPAHUYHOI MJIU TEMEHA jemHa-
KOKpPaKO TpaBOyTJOor Tpoyriaa. [la gum Hekm on mrpadva mma mobe-
OHUYKY CTpaTerujy?’

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Pemema 3amaraka merasHO 0OpPa3IOKUATH.



